



**АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ**

24 жовтня 2024 року

Ананьїв

№305

**Про доцільність продовження строку дії рішення  
про визнання фізичної особи недієздатною громадянина xxxxxxxxx  
xxxxxx xxxxxxxxxxxxxx, xx.xx.xxxx року народження**

На виконання ухвали Ананьївського районного суду Одеської області від 01 жовтня 2024 року справа № 491/845/24 про продовження строку дії рішення про визнання фізичної особи недієздатною, xxxxxxxxx xxxxxx xxxxxxxxxxxxxx xx.xx.xxxx року народження, який перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті за адресою: 66401, Одеська область, м. Ананьїв, вул. Григорія Бондарчука, 1, керуючись статтями 39, 40, 55, 56 Цивільного кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами опіки та піклування, затвердженими спільним наказом Державного комітету у справах сім'ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 року № 34/166/131/88, враховуючи протокол засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Ананьївської міської ради від 24 жовтня 2024 року, з метою забезпечення особистих немайнових і майнових прав та інтересів повнолітньої особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права і виконувати обов'язки, виконавчий комітет Ананьївської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити Висновок органу опіки та піклування Ананьївської міської ради про доцільність продовження строку дії рішення про визнання фізичної особи недієздатною громадянина xxxxxxxxx xxxxxx xxxxxxxxxxxxxx, xx.xx.xxxx року народження.

2. Вважати за доцільне продовження строку дії рішення про визнання фізичної особи недієздатною громадянина xxxxxxxxx xxxxxx xxxxxxxxxxxxxx, xx.xx.xxxx року народження, РНОКПП 3766111432, який перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті за адресою: 66401, Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, вул. Григорія Бондарчука, 1.

3. Начальнику юридичного відділу апарату Ананьївської міської ради Юлії ГРИЦЬКІЙ направити дане рішення до Ананьївського районного суду Одеської області.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА.

**В. о. Ананьївського міського голови**

**Оксана ГЛУЩЕНКО**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
рішення виконавчого комітету  
Ананьївської міської ради  
від 24.10.2024 року №305

**Висновок**  
**органу опіки та піклування Ананьївської міської ради**  
**про доцільність продовження строку дії рішення про визнання фізичної**  
**особи недієздатною громадянина Н [REDACTED],**  
**[REDACTED] року народження**

На адресу виконавчого комітету Ананьївської міської ради надійшла ухвала Ананьївського районного суду Одеської області від 01 жовтня 2024 року справа № 491/845/24 про продовження строку дії рішення про визнання фізичної особи недієздатною Н [REDACTED], 10.02.2005 року народження, який перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті за адресою: 66401, Одеська область, м. Ананьїв, вул. Григорія Бондарчука, 1.

Розглянувши клопотання Вужилівської Віри Василівни, директора Ананьївського будинку - інтернату, яка є опікуном Н [REDACTED], про продовження строку дії рішення про визнання фізичної особи недієздатною та долучені документи встановлено наступне.

З матеріалів справи та пояснень представника Ананьївського будинку – інтернату, встановлено, що громадянин Н [REDACTED] страждає психічними розладами, за станом здоров'я не здатний усвідомлювати значення своїх дій та керувати ними, дезорієнтований, психічно неврівноважений, звернену мову не розуміє, увага привертається на короткий час, потребує постійного стороннього догляду.

Перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті з 15.01.2020 року, відповідно до наказу директора Ананьївського будинку - інтернату від 15.01.2020 року № 3.

Рішенням Балтського районного суду Одеської області від 12.09.2022 року Н [REDACTED] визнано недієздатним та встановлено строк дії рішення про визнання недієздатним два роки з дня набрання рішення законної сили.

Термін дії рішення спливає 17.10.2024 року.

Відповідно до Висновку судово-психіатричної експертизи №292 від 06.07.2022 року, Н [REDACTED] 10.02.2005 року народження,

страждає на хронічний стійкий психічний розлад у вигляді «Глибокої розумової відсталості резидуально-органічного генезу» (що відповідає діагностичним критеріям F73.08 за Міжнародною класифікацією хвороб 10-го перегляду), внаслідок чого він не здатен усвідомлювати значення своїх дій та керувати ними.

Згідно статті 300 Цивільного процесуального кодексу України строк дії рішення про визнання фізичної особи недієздатною визначається судом, але не може перевищувати двох років.

Клопотання про продовження строку дії рішення про визнання фізичної особи недієздатною має право подати опікун, представник органу опіки та піклування не пізніше ніж за п'ятнадцять днів до закінчення строку, визначеного частиною шостої статті 300 Цивільного процесуального кодексу України. Клопотання про продовження строку дії рішення про визнання фізичної особи недієздатною повинно містити обставини, що свідчать про продовження хронічного, стійкого психічного розладу, внаслідок чого особа продовжує не усвідомлювати значення своїх дій та (або) керувати ними, підтверджені відповідним висновком судово-психіатричної експертизи.

На основі вищевикладеного, керуючись Цивільним кодексом України, орган опіки та піклування Ананьївської міської ради вважає за доцільне продовження строку дії рішення про визнання фізичної особи недієздатною громадянина Н [REDACTED] 10.02.2005 року народження, РНОКПП [REDACTED], який перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті за адресою: 66401, Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, вул. Григорія Бондарчука, 1.